

24小时新闻热线 96709

全国百姓放心示范医院 济南市中心医院 每周开出特等线索奖1000元

线索见报即奖 30-800元 同一条线索 不重复获奖

新闻联动 生活帮 96005900

好心凉!他们怎能这样——女子独追抢包贼,多名路人视而不见哪里跑!他们是榜样——四小伙听到呼救,半路杀出力擒狂徒

生活日报5月12日讯 (记者 李培乐 实习生 徐金鑫)深夜下班的路上竟然遇到抢包贼,二话不说抢了自己的包就跑。11日深夜,正在回家路上的王女士就遇到了这样惊心动魄的事儿,不过幸好有4名小伙子齐心协力帮助她把抢包贼抓住。

夜遇抢包贼 独行女子被抢包

11日晚上11点40分左右,王女士下班后沿着解放路由西向东步行回家。可是当她走到泉城医院附近时,忽然迎面冲过来一名男子,二话不说抢了她的包就跑。王女士愣了一下,突然意识到自己被抢包了。

“有人抢包啦!”王女士一边向路人高声呼救,一边向抢包贼逃跑的方向追去。因为当时已经快到夜里12点,路上行人比较少,抢包贼很快就逃出好几百

米。王女士见到抢包贼马上就要逃走,也顾不上许多,自己一个人追了过去。此时路上虽然有好几位市民,但没有一人挺身而出。抢包贼见自己逃出500多米仍然没有摆脱王女士,就直接穿过马路从中间护栏上翻了过去。

“护栏太高了,有1米半的样子,我翻不过去。”王女士无奈地说。这时抢包贼已经向西逃去,马上就不见了踪影。据王女士介绍,当时路上有好几个人看见了,但是却没有人肯出手相助。

见义勇为 4名小伙合力擒抢包贼

正当王女士眼看着抢包贼就要逃之夭夭时,路边上4名小伙子听见王女士的呼救赶了过来。他们得知情况后,立即开车追去。

“当时我们4个是偶然遇到,正在路边聊天。”参与擒抢包贼的赵先生告诉

记者。据赵先生介绍,他们4个是老乡,互相也都认识,那天他在上班,偶然遇到了其他3个朋友,于是就在路边上聊了一会儿,没想到就遇上了这种事。“我们其中有一个是出租车司机,车就停在路边,刚好派上用场。”赵先生笑着说。赵先生说,他们追了200多米,就看见了正在逃窜的抢包贼。“抢包贼看见我们开车追来,就逃进了小巷子里。”赵先生说,“巷子很窄,车开不进去。”于是他们就把车停在路边,4个人毫不犹豫地追了进去,最终在巷子里把抢包贼堵住。几分钟后王女士和警察先后赶到,他们把抢包贼送到派出所。王女士也对他们4个人见义勇为的行为,表示感谢。

经初步了解,抢包贼20多岁,刚从章丘来到济南市,由于随身所带的钱快花完了,就萌生了抢劫的念头。可是他做梦也没有想到,自己摆脱了当事人,还是被四名见义勇为市民给逮住了。

昨天下午,化纤厂路某纤维公司厂房内突燃大火 浓烟中排除一堆“定时炸弹”



12日下午3点左右,历城区化纤厂路某纤维公司厂房内突燃大火,滚滚浓烟蹿起近百米高,呛人的浓烟令路人纷纷掩鼻而过。消防官兵赶到后,从厂房内抢出氧气瓶、乙炔瓶、煤气罐十余个。据了解,火灾至少造成一名工人受伤,目前起火原因正在调查中。

本报记者 高明兴 实习生 王健波 摄影报道

“最牛公交月票” 一个月被刷2000多次

生活日报5月12日讯 (记者 李杰 实习生 王荣)冒用月票一直都被公交车部门头疼。从上个月开始,省城公交部门联合公安部门开展大规模查禁冒用月票行动。这不查不知道,一查吓一跳:冒用月票的情况还真不少,被查到的一张“最牛月票”,一个月竟然被刷了2000多次。

5月12日上午9点,济南公交稽查大队和公安局公交分局的工作人员在BRT历山路站台检查月票。从9点到10点,这个站台上共查到两起违规使用月票行为。

从4月份对公交月票开展大检查以来,违规使用月票的现象现在少了很多,不过还有不少使用月票的乘客不能主动出示月票。

“很多乘客并不愿意主动出示月票,是因为嫌从包里拿出来麻烦,还有的乘客怕耽误了坐车,于是就匆匆忙忙刷了卡往站台和车里冲。”公交公司的工作人员说,其实他们也不想耽误乘客时间,而如果大家都养成主动出示月票的习惯,也能节省很多时间。

据公交稽查大队的工作人员介绍,在集中查处这段时间内,还发现了很多一天被刷很多次的月票。次数最多的一

张月票,一个月的刷卡记录为2000多次,平均算下来,这张月票每天至少要在刷卡机上刷60多次,“真不知道每天有多少人在轮流使用这张月票。”说到这种现象,工作人员很无奈地摇了摇头。

12日中午,在公交总公司补办月票办公室的办公桌上,放着三个塑料盒,里面装的全是收回的违规月票。“发现了违规使用月票后,我们一般都会收回月票,并给乘客开出一张通知单,要求乘客前往公交公司做补票处理。”工作人员王静指着三盒月票说,这些是从5月4日到5月11日收回的月票,虽然数量还是不少,但是跟之前相比,已经少了很多。

正在和面呢 手被轧面机“咬”住了



轧面机“咬人”的事情本报已经报道过多次,可12日上午又有市民被轧面机伤着了。在一家灌汤包铺工作的刘师傅这次成了受害者。

上午11点半左右,刘师傅正在岔路街某灌汤包铺内和面,突然右手被轧面机紧紧“咬住”,一时疼痛难忍。工友们立刻将他送往省立医院急救。

护士介绍说,刘师傅的手部神经很可能受了伤。本报记者 高明兴 戴伟 实习生 王健波 摄影报道

火灾后居委会出手相助 张大爷一家被妥善安置



生活日报5月12日讯 (记者 王丽 实习生 徐金鑫)本报今天关于济安街7号楼突发大火烧光了张大爷一家财物的报道

在省城引起了强烈的反响,许多好心人给本报打来电话希望能通过本报帮助张大爷一家渡过难关。

12日上午11点左右,济安社区居委会一位姓王的工作人员告诉记者,目前张大爷一家被安置在附近的一家酒店,北坦街道办事处已经帮助张大爷一家解决了暂时的吃饭和住宿问题。她还告诉记者,居委会主任正在张大爷家中了解情况,并对他们一家以及其他的邻居们在这次火灾中所遭受的损失进行评估。

不仅是居委会,还有不少好心的读者给本报打来电话希望能帮助张大爷一家走出灾难的阴影。其中家住文化东路某单位宿舍77岁的胡女士给本报打来电话,她表示,自己家中有一些闲置的床上用品和生活用品,希望可以捐赠给张大爷一家。

为朋友签了份借款合同 结果被人利用诈骗700万

生活日报5月12日讯 (记者 万兵兵 实习生 马宗星)某男子在朋友的唆使下,跟别人签了700万的借款合同,事后借的钱被朋友转走,直到被警方抓获时他才知道,自己涉嫌合同诈骗。

5月11日晚11点,济南市公安局槐荫分局五里沟派出所民警在对辖区旅馆进行检查时,发现并抓获嫌疑人张某。

通过网上比对,民警发现张某因涉嫌重大合同诈骗案,在今年3月份被威海警方列为网上追逃人员。犯罪嫌疑人张某交代,自己在2008年通过朋友认识了江苏籍男子李某(化名),并于当年11月随同李某前往武汉。随后以自己的名义,并用自己的真实姓名与受害人杜某(化名)签订了700万元的借款合同。后来李某将700万元转入张某的银行卡中。事后,李某将700万元从张某卡中分几批转走,并拿出约1万元钱给李某。

据办案民警介绍,李某在济南并没有固定职业,根本没有偿还能力,而李某也没有将这笔借款如约还上,根本就是蓄意诈骗。随后,威海警方在2009年2月将此列为重大合同诈骗案。

Table with 4 columns: 深市(002028-002255)(七), 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 简评. Contains a list of stock market data.